

2014年5月15日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

星期四 甲午年四月十七

国内统一刊号 CN41—0049 总第 6878 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云,偏西风2级~3级,气温 17℃~27℃。市气象台

副市长王铁在我市调研时要求

加强后期麦田管理 全力夺取夏粮丰收

徐光 刘继标等陪同



图为副市长王铁在市领导徐光、刘继标等陪同下,视察商水县30万亩高标准良田示范方。(记者王亚辉 摄)

好、管理好。还有半个月时间就要进行麦收,下一步要继续强化小麦后期管理,认真做好以“一喷三防”为主的麦田管理工作,千方百计提高小麦千粒重,争取使小麦产量更高一些、质量更好一些、效益更突出一些。要再下功夫

再使劲儿,把习近平总书记视察河南讲话精神落实好。

王铁强调,各级各部门要认真研究下一步麦田管理还存在哪些问题,哪些薄弱环节,研究制订出工作预案,做到心中有数。要在做好高标准粮田项目区

内麦田管理的同时,还要加强小地块的田间管理工作,认真开展统防统治,帮助那些家庭困难、缺少劳力等农户搞好小麦“一喷三防”,有效预防小麦病虫害的发生,真正实现农业大丰收、农民得实惠,确保小麦颗粒归仓。

杨正超在市直机关专题报告会上强调

加强党的作风建设 切实解决“四风”问题

本报讯(记者刘瑛)5月14日下午,市委副书记、纪委书记杨正超为市直机关干部作题为《持之以恒加强党的作风建设 聚焦聚力纠正“四风”问题》的专题报告。

杨正超指出,党的作风建设关系着党和国家的生死存亡。从党的发展历史看,加强作风建设特别是领导干部作风建设是我们党历经千锤百炼更加坚强的重要法宝。从党所肩负的执政使命看,加强作风建设特别是领导干部作风建设是我们党实现两个一百年和中国梦的重要保证。从党同人民群众的关系看,加强作风建设特别是领导干部作风建设是我们党永立不败之地、永受人民拥护的关键所在。从反腐倡廉的形势和任务看,加强作风建设特别是领导干部作风建设是我们保持廉洁政治的重要举措。

杨正超说,我们党在不同时期都高度重视党的作风建设。以史为鉴可以知兴替,建党以来党的作风建设有的时候成功了,起到了很好的效果,有的时候效果不理想,甚至是失败的,这些经验

和教训都值得我们去学习借鉴和警惕,针对我们市的实际情况,结合正在开展的教育实践活动,更加科学有效地开展党的作风建设。

杨正超指出,我市党的作风方面还存在一些突出问题。一是党性观念和宗旨意识淡薄;二是思想因循守旧跟不上时代要求;三是学习风气不够端正;四是工作作风漂浮;五是领导作风或独断专行,或软弱涣散;六是生活作风铺张浪费,奢靡腐化。

杨正超强调,加强党的作风建设,切实解决“四风”问题。在“四风”问题上,各个方面都要抓一些典型,不但要追究当事人的责任,而且要追究主管领导的责任;不但要从严从重处理,而且要点名道姓地通报批评。坚决刹住不正之风,并且要持之以恒地坚持下去,把当前存在的问题一个一个地解决掉,把党的优良作风不断发扬光大,让人民群众切切实实地感受到我们作风的转变,为全市营造一个干事创业、风清气正的发展环境,实现周口崛起、富民强市、全面建设小康社会。

我市召开提高城乡居民收入 攻坚领导小组成员单位协调会

本报讯(记者宋馨)5月13日下午,周口市提高城乡居民收入攻坚领导小组成员单位协调会召开。市委常委、统战部长方婷,副市长牛越丽出席会议。

方婷要求,各成员单位要充分认识提高城乡居民收入的重要意义,提高城乡居民收入事关富民强市目标的实现,事关人民生活水平的提高,事关全面建成小康社会,事关改革发展成果是否全民共享。提高城乡居民收入是九大攻坚、十大建设中的一项重大课题,涉及面广,各成员单位要把思想和行动统一到市委的决策和部署上来,树立信心,攻坚克难,认真开展工

作。要建立健全各项机制,明确各自职责,抓紧制定2014年度提高城乡居民收入责任目标,加强督查、通报。要统筹规划、分头实施,积极行动,抓好落实,严肃工作纪律,确保各项任务按时完成。

牛越丽要求,各成员单位要以强烈的责任心,认真修改实施方案和工作职责,方案要具体,操作性要强。要进一步提高农业的规模化程度,鼓励支持农业龙头企业做大做强,开展农产品深加工,拉伸农产品产业链条,提高农业机械化水平,抓好城镇居民技能培训,争取各项惠民政策。

中共河南省委

关于追授张伟同志“全省优秀共产党员”称号 并开展向张伟同志学习活动的决定

(2014年4月21日)

张伟同志是郸城县秋渠乡人,1972年9月出生,1994年8月参加工作,1998年10月加入中国共产党,历任秋渠一中团委书记、政教主任、副校长,2004年8月担任秋渠一中校长。张伟同志20年如一日,扎根基层,以校为家,带领全校师生艰苦创业,奋力拼搏,使一所农村薄弱学校成为全县实力最强

的乡村中学,他本人先后被评为郸城县首届十佳校长、周口市优秀教师、周口市优秀校长、河南省优秀教师。2014年3月17日,张伟同志因劳累过度引发脑干出血,倒在工作岗位上,年仅41岁。

张伟同志作为一名共产党员和教育工作者,始终坚定理想信念,对事业

满怀热忱,对工作精益求精,心中始终装着全体师生,用实际行动践行了党的根本宗旨,弘扬了焦裕禄精神。在他的身上,集中体现了新的历史条件下共产党员的优秀品质和高尚情操,是学习弘扬焦裕禄精神的模范典型,是自觉践行党的群众路线的优秀代表,是全省党员干部学习的榜样。

(下转第二版)

本报讯(记者李凤霞)5月14日上午,市委书记徐光、市长刘继标在周口人民会堂亲切接见张伟先进事迹报告团成员。徐光强调,张伟同志是践行焦裕禄精神的好校长,是教育实践活动中涌现出来的先进典型,全市各级党组织要把学习张伟同志作为教育实践活动中的一项重要内容,引导党员干部学习先进找差距,改进作风促发展,凝聚起实现周口崛起的强大动力。

市委副书记、纪委书记杨正超,市委常委、宣传部长陈锋也参加接见。

徐光首先代表市委、市政府向报告团成员表示亲切的慰问和衷心的感谢。他指出,张伟事迹报告团在组建不到一个月的时间里,开展巡回报告18场次,在全市引起了强烈反响,对党员干部学习张伟同志先进事迹,激发全市上下干事创业的热情,起到积极的推动作用。

徐光指出,张伟同志是践行焦裕禄精神的好校长,是教育实践活动中涌现出来的先进典型,省委、市委都作出了向张伟同志学习的决定。可以说张伟同志是一面旗帜,能让党员干部学有榜样,行有示范;张伟同志是一面镜子,能让党员干部照出不足,照出差距;张伟同志是一个好教材,能让党员干部更加深刻认识到理想信念的伟大,更加理解为人民服务的真谛。

徐光强调,全市上下要广泛开展向张伟同志学习的活动,扎实开展好党的群众路线教育实践活动。各级党组织要把学习张伟同志先进事迹作为教育实践活动中的一项重要内容,引导党员干部开展学习先进找差距,着力解决群众反映强烈的“四风”问题,以作风建设的新成效,汇聚加快发展的正能量。各级宣传部门要进一步加大对张伟同志先进事迹的宣传报道力度,以张伟同志为榜样,做好各自本职工作。各级教育部门更要深入开展向张伟同志学习活动,通过学习,充分展示人民教师的崇高精神、共产党人的无私情怀,争做张伟式的好校长、好教师,形成推动教育事业健康快速发展的强大力量。

徐光希望,报告团成员要继续发扬不怕苦、不怕累和连续作战的好作风,进一步搞好宣讲,用真挚的感情、生动的语言,从不同角度原汁原味地讲述好张伟同志的感人事迹,使张伟同志永远活在我们心中,成为奋力实现周口崛起、强市富民、全面建成小康社会的强大动力。

徐光、刘继标等与报告团成员亲切合影,预祝报告会取得圆满成功。

张伟先进事迹报告会举行

本报讯(记者李凤霞)5月14日上午,张伟同志先进事迹报告会在周口人民会堂举行,徐光、刘继标、杨正超、李洪民、穆仁先等市四个班子领导与市直各单位负责人及广大党员干部一起聆听了报告。

张伟同志是我市开展党的群众路线教育实践活动中涌现出来的先进典型。他的先进事迹和崇高精神引起了上级党委、政府和社会各界的广泛关注和高度重视。为深入开展党的群众路线教育实践活动,市委教育实践活动领导小组结合我市实际,组织了践行焦裕禄精神的好校长张伟同志先进事迹报告团在全市巡讲。目前,报告团已在9个县市区和全市教育系统作了18场报告,受到热烈欢迎,引起了强烈的反响。

在当天的报告会上,张伟同志生前的同事、学生、亲属以及中国教育报记者等5位报告团成员分别从不同的侧面,讲述了张伟同志的感人事迹,使大家再次被张伟同志的先进事迹和崇高精神所感动、所震撼。

报告会结束后,市委副书记、纪委书记杨正超代表市委和市委群众路线教育实践活动中涌现出的先进典型,向张伟同志学习提出三点要求:一要把握精神实质,张伟同志是焦裕禄式的好党员、好校长,在他身上集中体现了新时期共产党员的优秀品质和高尚情操。向

张伟同志学习就要学习他践行宗旨、敬业奉献的政治品格,攻坚克难、争创一流的拼搏精神,纯朴善良、乐于助人的道德情怀,清正廉洁、淡泊名利的高尚境界。各级各单位要认真学习,深刻领会,准确把握张伟的精神实质,为全市教育实践活动的深入开展打下坚实的思想基础。

二要突出实际效果。各级各单位要把学习张伟精神与教育实践活动结合起来,与践行社会主义核心价值观结合起来,与当前的各项重点工作结合起来,进一步形成知荣辱、明善恶、重品行的良好社会风尚,树立逢先必争、逢奖必夺、勇创一流的工作作风,以作风建设新成效汇聚起实现周口崛起的正能量,推动周口经济社会又好又快发展。三要营造浓厚氛围。各新闻媒体要持续深入宣传张伟同志的先进事迹,宣传在学习张伟同志活动中,涌现出的好做法、好经验、好典型。各级各单位要通过召开座谈会、专题报告会,撰写心得体会等多种形式,引导广大党员干部深学、细照、笃行张伟精神,在全市进一步营造学先进、找差距、见行动的浓厚氛围。

杨正超说,张伟精神是一笔宝贵的精神财富,我们要用张伟同志先进事迹教育广大党员干部,引导广大党员干部以张伟同志为镜,争做为民务实清廉的表率,为加快周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

执着助人 无怨无悔

——我市赵莉莉荣登4月“中国好人榜”

刘成华 朱国杰

5月5日,太康县赵莉莉成功当选4月份“中国好人榜”助人为乐好人,她的父亲赵金豹在2012年已入选“中国好人榜”,这也是迄今为止我市唯一一个家庭出了两个“中国好人”。这一新闻在街头巷尾传为美谈。

在家乡,路遇落难人员慷慨解囊

赵莉莉,太康县城关镇人,汉族,党员,1990年出生,大学本科学历,河南师范大学计算机系毕业,现为解放军二炮某部直招士官。

著名科学家华罗庚说:“人家帮我,永志不忘;我帮人家,莫记心头。”赵莉莉不经意间的一件事,让她成了“网络名人”。

2013年1月31日上午,赵莉莉骑电动车经过扶沟县与开封市尉氏县交界处时,一名男子、一名妇女、一个小男孩的异常举动让赵莉莉停下了电动车:一辆货车旁,一名五六岁的小男孩跪在

地上抱着一名妇女的双腿痛哭,一名男子则一脸无奈地抱头坐在路边。

原来,男的叫马水河,扶沟县包屯镇人。1月30日晚,他们拉了一车羽绒服路过尉氏县境内时,意外发现捆绑货物的绳子被人割断,丢了4大包,价值3万多元。由于一时想不开,一家人产生了轻生的念头,而年幼的孩子因为害怕紧紧地抱着母亲的双腿痛哭不已。

见此情景,赵莉莉耐心劝导马水河一家人。待他们情绪恢复平静后,赵莉莉从兜里掏出3400多元钱塞给他们说:“这些钱是我几年来在学校勤工俭学积攒下来的,准备买电脑帮助学习用的,你们先用吧。”

“谢谢你,我们一定要好好报答你。”满面愁容的马水河接过钱连声致谢。当他询问赵莉莉的姓名时,她没告诉他,只说自己是太康人,在新乡上大学。眼看恩人要骑车离开,马水河拿出手机,偷偷拍下恩人的照片。(下转第二版)

广告